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İZMİR İLİ ÇİĞLİ BELEDİYESİ

MECLİS KARARI
                                     
Karar Tarihi:04.04.2016
Karar Sayısı: 84516765-301-05/16
Meclis Başkan: İnş. Müh. Hasan ARSLAN Belediye Başkanı

MECLİS TOPLANTISINA KATILAN ÜYELER:

SEMRA AKSU, MEHMET TAŞTAN, HASAN ÖZTÜRK, VEZİR ASLAN, ERKAN TUNCER, 
DR. DERVİŞ ENGİN, YÜKSEL ARDUÇ,  HALUK ÖZGÜR, GÜVEN DURSUN, HALİS 
ALKAN, DİLEK FIRAT, İTİLAL GÜNDÜZ, MUSTAFA AVDAN, MELTEM ERGÜN, 
HÜSEYİN GÜNDÜZ, SÜLEYMAN KARADAĞ, ŞEREF BEKTAŞ, NERİMAN YURTSEVER, 
YUSUF ÇOBAN, HÜSEYİN KALKAN, TEKİN SÖNMEZ, ATİLLA ATLI, MESUT 
DEMİRKAYA, NEDİM ASLAN, ERDAL POLAT, BÜLENT TURAL, FUAT ÇANKAYA, 
AYŞE KÜÇÜK, HARUN DURSUN, YETER GÖREN, GÜRLER ÇELEBİ.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

MECLİS TOPLANTISINA KATILMAYAN ÜYELER: 

MEVCUT TAM.

KONU: İhtisas Komisyonlarına Üye Seçimi. 

        
         Belediyemiz Meclisinin 04.04.2016 Tarihli birleşiminde görüşülen; Yazı İşleri Müdürlüğünün 
24.03.2016 tarih ve 84516765-301.01-E.2770 sayılı Başkanlık Önergesi.
         Belediyemiz bünyesinde bir (1) yıl süreyle görev yapmak üzere, Meclis Üyelerimiz arasından 
seçilmiş bulunan, İhtisas Komisyonlarının, bu görev sürelerinin dolması nedeniyle; 5393 sayılı 
Belediye Kanununun 24. Maddesine göre, yeniden seçilmesi gereken İhtisas Komisyon 
Üyeliklerinin sayısı, görev süresi ve seçimi konusunun görüşülerek, gerekli kararın alınmasını 
tensiplerinize arz ederim. Denilmektedir. 
       Yukarıda metni yazılı Başkanlık Önergesi Meclisimizde okunarak müzakere edilmiş olup; 
yapılan açık oylama sonucunda; 5393 Sayılı Belediye Kanununun 24. maddesine dayanılarak 
belediyemiz bünyesinde oluşturulmuş bulunan 14 İhtisas Komisyonlarının 5’er kişiden 
oluşturulmasına, Komisyonların görev sürelerinin 1 (bir) yıl olmasına ve mecliste yapılan oylama 
sonucu; Hukuk Komisyonuna: Meclis Üyelerimizden; Haluk ÖZGÜR, Süleyman KARADAĞ, 
Tekin SÖNMEZ, Meltem ERGÜN ve Nedim ASLAN- Plan ve Bütçe Komisyonuna; Hüseyin 
GÜNDÜZ, Dilek FIRAT, Mehmet TAŞTAN, Semra AKSU ve Mesut DEMİRKAYA- İmar 
Komisyonuna; Güven DURSUN, Neriman YURTSEVER, Hüseyin KALKAN, Yusuf ÇOBAN ve 
Bülent TURAL- Çevre Komisyonuna; Hasan ÖZTÜRK, Halis ALKAN, Mustafa AVDAN, Şeref 
BEKTAŞ ve Erdal POLAT- Yerel Gündem 21 Komisyonuna; Yüksel ARDUÇ, İtilal GÜNDÜZ, 
Derviş ENGİN, Erkan TUNCER ve Ayşe KÜÇÜK- Sağlık Komisyonuna; Hüseyin GÜNDÜZ, 
Vezir ASLAN, Erkan TUNCER, Gürler ÇELEBİ ve Ayşe KÜÇÜK- Esnaf Komisyonuna; Şeref 
BEKTAŞ, Mustafa AVDAN, Halis ALKAN, Hasan ÖZTÜRK ve Harun DURSUN - Sınır Tespit 
Komisyonuna; Güven DURSUN, Hüseyin KALKAN, Neriman YURTSEVER, Yusuf ÇOBAN ve 
Atilla ATLI- Mahalle Bölünmesi Komisyonuna; Erkan TUNCER, Yüksel ARDUÇ, Derviş 
ENGİN, İtilal GÜNDÜZ, Fuat ÇANKAYA- Eğitim Kültür Spor ve Sosyal Yardımlaşma 
Komisyonuna: Hüseyin GÜNDÜZ, Mehmet TAŞTAN, Semra AKSU, Dilek FIRAT ve Fuat 
ÇANKAYA- Turizm Tanıtım ve Kültür Komisyonuna; İtilal GÜNDÜZ, Yüksel ARDUÇ, Vezir 
ASLAN, Erkan TUNCER ve Harun DURSUN - Engelliler Komisyonuna; Şeref BEKTAŞ, 
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Mustafa AVDAN, Hasan ÖZTÜRK, Halis ALKAN ve Yeter GÖREN- Kadın-Erkek Eşitliği 
Komisyonuna; Haluk ÖZGÜR, Tekin SÖNMEZ, Meltem ERGÜN, Süleyman KARADAĞ ve 
Yeter GÖREN- Kentsel Dönüşüm Komisyonuna; Mehmet TAŞTAN, Hüseyin GÜNDÜZ, Dilek 
FIRAT, Semra AKSU ve Atilla ATLI’IN mevcudun oy birliği ile seçilmelerine karar verilmiştir.

MECLİS BAŞKANI                         KÂTİP ÜYE                     KÂTİP ÜYE

İnş. Müh. Hasan ARSLAN            Dilek FIRAT                      Meltem ERGÜN     
Belediye Başkanı                               Meclis Üyesi                       Meclis Üyesi


